

趣事记

为了改变爸爸爱点外卖的习惯,我和妈妈下厨制作美食;外公买了一个水壶,水开的时候它会“说话”;爸爸给我带来的臭豆腐又鲜又辣,我希望每个人都能尝到这独特的美食……最近小记者都经历了哪些趣事呢?一起来看看吧。

会说话的水壶

鄞州区惠风书院308班

许哲铭(证号2330615) 指导老师 刘俊萍

外公买了一个水壶,这是一个肚子大大的家伙。我们把它放在柴火炉子上烧水,水开的时候它会“说话”。

“呜呜呜……”当它发出这个声音的时候,就像在说:“水开了,水开了!”它为什么会说话呢?难道水壶里装了个小人?我打开盖子什么都没发现,只能求助外公。外公说,水壶的盖子上有个“机关”,只要水开了,水蒸汽就会把机关打开,发出声音。

这个机关真是巧妙,如果把它装在妈妈的头上,那她生气的时候,火气就会钻进机关发出声音,我就能快速逃跑了。

积木大战

鄞州区董山小学309班

李周源(证号2331614) 指导老师 张宇

吃过早饭后,我兴高采烈地拿出一包彩色积木,来到茶几边搭积木。我用绿色和蓝色的积木搭了一个高大的传送门,再在远处用红色和紫色的积木搭了一座高耸的城楼,城楼两侧用黄色的积木搭起坚固的城墙。银色的积木组合排列成一队队士兵,守卫着城楼。金色的积木组合排列成一队队士兵,排列在传送门附近,准备发起进攻。

大战一触即发!金军快速移动来到传送门边,一个接一个跃入传送门,眨眼之间他们就来到了城墙一侧。金军对毫无准备的银军发起猛烈的攻击。受到惊吓的银军被打得措手不及,慌忙应战。眼看银军节节败退,马上就要败下阵来,金军得意忘形。这时,稍稍缓过神来的银军一鼓作气,士气高涨,全力向金军冲了过去。金军眼看大事不妙,自乱了阵脚,被打得抱头鼠窜。一片混战,银军乘胜追击,金军落荒而逃。银军欢呼着打败了金军。

城墙倒塌了!在面对强敌金军的猛烈攻击时,银军誓不言败,顽强对抗的精神值得我们学习!



七彩鹦鹉

宁波市实验学校604班

廖意(证号2331087) 指导老师 李刚

多变的阿达籽

慈溪市实验小学教育集团516班

孙予涵(证号2331845) 指导老师 罗倩雯

俗话说:“民以食为天。”每个地方都有独特的美食。北京的烤鸭、苏州的豆腐干、天津的狗不理包子……今天我要介绍一种福建闽南地区传统的地方小吃——阿达籽。

制作阿达籽,木薯粉是主要原料。先放木薯粉,然后一点一点地放开水,边揉边放开水,把旁边的粉揉进去,揉到不干不粘的程度。再分成好几小团,撮成很细的一条,然后用刀切成小块,把小块揉成一个个球,放进煮滚的开水里。接着,再从水里捞起,放到冷开水里,阿达籽就制作完成了。

阿达籽又白又嫩,吃起来QQ弹弹的,爽口有劲。在阿达籽里加入清凉解暑的水果,就成了另一种美食——四果汤。先来几块仙草蜜吧,软软甜甜的,入口即化;再来几块水果吧,西瓜红红的,就像红宝石一样;一不小心,一块晶莹剔透的冰石花悄悄地溜进了肚子,它又滑又嫩,甜到你心里去;蜂蜜水中还夹杂着几颗薏米,它们像一颗颗小珍珠,松软可口,还清心润肺呢!吃了薏米,总觉得来点西米吧,它们像透明的钻石,调皮地跟着薏米跑到喉咙里,滋溜溜地滑进肚子;如果中间再夹杂两颗香喷喷的花生,那就会满口生香,美味回荡在舌尖,久久不会消散。

听了我的介绍,你是不是也想尝一尝呢?下次来我家,我做给你吃。

垃圾分类小卫士

宁波前湾新区世纪城实验小学401班

姜欣苾(证号2330119) 指导老师 潘晓芳

一天,天空下着毛毛细雨,我打着雨伞出门。当我经过垃圾桶旁边,看见了一位阿姨正在认真地分拣垃圾。我问奶奶她是谁,奶奶告诉我,她是志愿者张阿姨。张阿姨已经退休了,可是她总是想着再为社区做点事。现在正在开展“垃圾分类”,张阿姨不顾大风大雨或炎炎烈日,经常分拣垃圾。张阿姨本来可以享受退休的时光,可是她却做起了志愿者,无私地为社区服务。在她的带动下,小区里的人们都主动地进行垃圾分类,我们的小区变得更加干净,更加美丽了。

我相信,只要我们每个人都像张阿姨一样,争做垃圾分类小卫士,我们居住的家园会更加美好!

“内卖”的改变

鄞州区钟公庙中心小学406班

乐佳雯(证号2331589) 指导老师 吕玉兰

“咚咚咚”,一阵敲门声传来,“您好,您的外卖到了。”

“又是爸爸点的外卖!”见妈妈愁眉不展,我突发奇想,贴在妈妈耳边说了几句悄悄话,妈妈连连点头,喜上眉梢。

接着,我和妈妈行动起来了。只见我们三下五除二,将雪花粉、酸奶、鸡蛋、酵母搅拌均匀,放入烤箱。半小时后,“叮”的一声,香味四溢,酸奶包出炉!

我笑眯眯地端着酸奶包,在爸爸的房门上敲了三下,“您好,您的外卖到了。”爸爸受宠若惊,“哟,今天太阳打西边出来了,竟有这等好事。”随即,爸爸细细品尝一番,“确实好吃,手里的外卖都不香了。”

第二天,我们准备了白萝卜、鸡蛋、葱、面粉。妈妈像变魔术般,将白萝卜丸子炸好。我又端着丸子,走到书房,“您好,您的美食快递请查收。”爸爸赶忙放下手中的手机,边吃边夸:“你和妈妈真是厨神啊,我今天不点外卖了。”

第三天,我们打算做一份酱香饼。忙忙碌碌半天,突然发现爸爸没在家。我们正怀疑爸爸是不是出门解馋时,爸爸大汗淋漓地出现在我们面前,他气喘吁吁地说:“为了一直吃上你们的‘内卖’,我还得多加运动才行。”妈妈欣慰地笑了。

“内卖”改变了爸爸爱点外卖的习惯,让他爱上了运动,也使我跟妈妈体会到了自己动手做美食的乐趣,真是皆大欢喜啊!



知足常乐

镇海区艺术实验小学502班

周俊辰(证号2330965)

长沙臭豆腐

高新区实验学校新晖校区604班

谢霖轩(证号2332115) 指导老师 朱晨晨

长沙臭豆腐一直以来都是长沙的传统特色美食,被当地人称为“臭干子”。它颜色墨黑,外焦里嫩,它闻着臭气熏天,让人忍不住捏鼻子,但细尝之后又觉得香味诱人,好吃到停不下来。我对它垂涎已久。

刚巧爸爸暑假旅游去了趟长沙,他给我带了许多臭豆腐回来。虽然不是现做的,但还是保留了臭豆腐的特性,又臭又黑。我迫不及待地打开了臭豆腐的包装,臭豆腐的“臭味”扑鼻而来。啊!就是这个味道,臭中带香。我小小地咬了一口,哇!简直是美味,让我难以置信,回味无穷。长沙的臭豆腐以辣为美,爸爸给我带来的臭豆腐又鲜又辣,我拆了好几包,好吃到停不下来。

后来我才知道,臭豆腐的臭味是由卤汁引起的。先把新鲜的豆腐泡在卤汁里发酵一段时间,等发酵好了后取出,用冷开水洗一洗,沥干水分。再用茶油小火炸豆腐大概5分钟,一盆香喷喷的臭豆腐就出炉啦。这种臭中带香的食物,一吃就让人停不下嘴,像爸爸这种从不爱吃臭豆腐的人,也爱上了臭豆腐。

我希望每个人都能尝到这独特的美食,我也想亲身去长沙感受那迷人的“臭味”。

巧刷小白鞋

鄞州区董山小学401班

黄令仪(证号2331625) 指导老师 任宏萍

今天,我在家闲来无事,准备提着网兜去抓鱼。看到门口脏兮兮的小白鞋,我想:妈妈在睡觉,要不给妈妈一个惊喜吧。说干就干,我收起网兜,准备刷小白鞋。

第一步,温水浸泡。我先把小白鞋浸泡在温水里,然后倒入立白洗衣粉,搅拌充分溶解,静等15分钟,这样就可以更好地洗去污渍。

第二步,用力刷鞋。经过浸泡,小白鞋轻轻一刷,就变得很干净,但还有一些顽固污渍。我又在鞋刷上刮了一些肥皂,来来回回,反复刷洗。终于,功夫不负有心人,等到我腰酸背痛的时候,小白鞋也焕然一新!

最后一步最关键,那就是用白色卫生纸把鞋子包裹好。因为污水在蒸发的过程中,污渍会被卫生纸吸收,直接暴晒鞋子就会变黄。于是,我一圈一圈包好,放在阳台上,接下来就交给时间和阳光了!

妈妈起床了,她惊讶地说:“是谁把我的立白洗衣粉和肥皂用光了!”旁边那双洁白的鞋子给了她答案。妈妈向我投来欣赏的目光和甜美的笑容。